Tema ((anIMeHeHVIe cnocobos pa3noXxeHusa Ha MHOXUTernu npu peweHnu ypaBHeHMﬁ»

1. Bonpochbl yyawmmesa: (OTBETUTb MMCbMEHHO)

1. Y10, 3HAUUT, pasnoXnUTb MHOTOYNEH HA MHOXMWUTENN?

2. B kakom criyvae npoussegeHve MHoxuTenen pasHo 0?

3. Kakve npuémbl pasnoXeHns Ha MHOXUTENN BaM U3BECTHbI?
4. Yemy paBHbI KBagpaT CyMMbI, pa3HOCTU ABYX CriaraemMbix?

5. Yemy paBHa pa3HOCTb KBagpaToB ABYX craraeMbix?

2 -
2. NMpeanarato pewnTb ypaBHeHNE x+ex+9=0 OBymsi cnocobamu.

X +6x49=0 X +6x49=0
2 +3x+3x49=0 (x+3) =0
x(x+3)+3(x+3)=0 x+3=0
[x+3)(x+3)=0 x=-3
x+3=0 unu x+3=0 Oteer: —3
x=- x=-3

Oteer: —3

Bonpoc: Kakoii cnocob okasancsi 6onee paunoHanbHbiM?  Kak ero MoXHo HassaTb?

(BbiOeneHue nonHoz2o keadpama CyMmbl)

3. Tect (OTBETUTb MMCbMEHHO)
1. PasnoxeHne MHOrodneHa Ha MHOXUTeNn — 3T7o:
A) npencTaBneHe MHOroYneHa B BUAe CyMMbl ABYX UITN HECKOMbKMX MHOTOYSIEHOB;
B) npencraBneHne MHorouvneHa B BUae Npovn3BeAeHUst ABYX UMM HECKOSbKUX OOHOUYSIEHOB;
B) npencTaBneHne MHorouvnieHa B BUae NpousBeAeHUst ABYX UITN HECKOMbKMX MHOTOYSIEHOB.
2. 3aBepLUnTb YTBEPXKAEHME.
MpencTaBneHve MHOroYneHa B BUAeE NPOM3BEAEHNS OAHOUSIEHA U MHOrOYSIEHA Ha3bIBAETCS ...

3. BoccTaHoBUTL MOPSIAOK BbIMONTHEHUST ENCTBUIA NPY Pa3NoXKEeHUM MHOrOYSIeHa Ha MHOXUTENN CNOCOO0OM
rPYNMUPOBKW.

YT06bI PasnoXmTb MHOFOYNEH HA MHOXUTENM CNOCOBOM rPYNMNUPOBKU, HYXXHO:

A) BbIHECTU B KaXX4OW rpynne obLmnin MHOXUTENb (B BUAE MHOrOYsieHa) 3a CKObKY;

B) crpynnupoBaTh ero YneHbl Tak, YTOObl criaraemble B K&XXAON rpynne Mmenn obLmnin MHOXUTENb;
B) BbIHECTM B Kakdow rpynne obLLMIA MHOXWTENb B BUAE OOHOYSIEHA 3a CKOOKM.

4. OTMEeTUTb 3HAKOM MIIKC BEPHbIE BbIPaXXEHUSI.

a)az+B?—2aB=(a-—B)

0) m2 +2mn—n2 = (M — n);

B) 2pt—p?—t2 = (p — t)2;

r)2cd +c2+d2=(c +d)

3ananue. Pa3noxuTh MHOTO4JIEH HA MHOXKHUTEM U YKa3aTh, KAKUE IPUEMBI HCIIOJIb30BAINCh
IIpU 5TOM

lMpumep 1. 36ase: — 96a‘s* + 64 a’es.
PeweHue. 36a%g® — 96a‘e* + 64 a’es = 4a2g3(9a* — 24a’6 + 1682) = 4a%63(3a? — 48)?



KombuHupoBanu gsa npuema:

- BbIHECEHVE 0BLLEro MHOXUTENS 3@ CKOOKMU;

- UCMonb30BaHWe POPMYS COKPALLLEHHOTO YMHOXEHUS.

lpumep 2. a>+ 2as + g2 — c2.

PeweHue. a>+ 2ag + 82— c? = (a>+ 2a8 + 82) — c? = (a +8)2— ¢? = (a + 8 — ¢)(a +8 +C).
KombuHupoBanu gsa npuema:

- TPYNMMPOBKY;

- UCMonb3oBaHWe POPMYS COKpPALLEHHOTO YMHOXEHWS.

lpumep 3. y3- 3y? + 6y — 8.

PeweHrue. y3- 3y? + 6y —8=(y—8) - (32— 6y) = (y—2)(y» +2y +4) - 3y(y—2) = (y - 2)(y’ -y +4).
Kom6uHmpoBanu Tpu nprema:

- TPYNNUPOBKY;

- UCMOMb30BaHNe OPMYIT COKPALLEHHOIO YMHOXEHUS.

- BblHECEHME OOLLEro MHOXUTENS 38 CKOOKM.

STV npuMepbl NoKa3bIBaKOT, YTO NP Pa3NoOXEeHUN MHOrOYNeHa Ha MHOXUTENN None3Ho cobnogaTb
cneayoLwmi Nopsigok.

1. BbIHeCT OBLLMA MHOXUTENb 32 CKOOKY (€CMN OH eCTb).
2. Tlonpo6oBaTb pasnoXuTb MHOrOYIEH HA MHOXUTENW MO (hOPMYyriam COKpPaLLEHHOrO YMHOXEHWS.
3. TlonbiTatbcsa NPMMEHUTL CNOcob rpynnMPOBKK (eCnv NpeablayLuue cnocobbl He NpYBENU K Lenu).

3aganue

COBOKYMHOCTb pasfnnYHbIX MPUEMOB Pa3NoXKeHWsI Ha MHOXUTENM NMO3BOSIAET NErko U U3SALWHO NPOU3BOAUTb
apudMeTHNYEeCcKMe BblYMCTIEHNS], pellaTh ypaBHeHNs Buaa ax? + BX + ¢ = 0 — Takue ypaBHEHWs! Ha3blBaloTCA
KBagpaTHbIMW, Mbl HAYHEM U3y4aTb B 8-M Knacce, pellaTb 3a4a4M Ha AeNMMOCTb, [I0Ka3biBaTb TOXAECTBA.

1. Pelwuntb ypaBHEHMWS:
x+10x+21=0
Pelwennve.

X2 +10x+25-4=0
(x+52-4=0
(x+5-2)(x +5+2) = 0

(x+3)(x+7)=0
x=-3, x=-7.

PABOTA c YYHEBHMKOM

Ne943, Ne949, Ne954

OTBeTUTb Ha Bonpocbl €.178 (ycTHO)



	Задание. Разложить многочлен на множители и указать, какие приемы использовались при этом
	Задание

